

2015 首份C-NCAP儿童座椅安全评级出炉

13个品牌 19款儿童座椅不安全

本报讯 六一儿童节前,中汽研C-NCAP管理中心发布的2015年首批儿童座椅安全评价报告显示,本批次的20个品牌、39款儿童座椅产品总体表现欠佳,个别产品存在较大问题和严重安全隐患。

5月27日,中国汽车技术研究中心在天津公布了本年度第一批20个车用儿童约束系统(以下简称“儿童座椅”)产品评价试验成绩。结果让人忧心,大部分试验产品(13个品牌,19款产品)几乎不能为乘车儿童提供应有的保护,其评价结果为“不推荐”,总体表现堪忧,个别产品的单项评分为“零”,存在较大问题和严重安全隐患。

据介绍,20个品牌产品的试验及评分严格按照《车用儿童约束系统(CRS)评价规则(2014年版)》进行,

产品覆盖更多国内外品牌,全部为中国汽车技术研究中心通过品牌在天猫的旗舰店等以网购方式购买,涉及婴儿用、幼儿用和学童用多个阶段,并通过厂家确认为正品,无企业自愿申请评价,共花费90381元。该评价项目包括使用方便性能评价和碰撞安全性能评价两项。儿童座椅评价中最高分为40分,其中碰撞安全性能试验满分为32分,使用方便性能评价满分为8分,两项评价内容得分之和为儿童座椅产品评价的最终得分。其中总得分大于36为优、30至36(含36)为良、20至30(含30)为一般,20及以下则不推荐。

根据碰撞得分,天才宝贝、乖囡囡、米诺娃、FORBABY等13个品牌的19款产品均评级为“不推荐”。除安全性能之外,产品包装、说明书问题

较多:没有说明书、说明书与产品不符、标示不清晰、印刷不清楚、编写不规范等情况仍不在少数,更有产品无法按照说明书进行安装。

自2014年开展儿童座椅评价以来,C-NCAP管理中心已经评价了两个批次共计44个品牌的产品。中汽研C-NCAP管理中心相关负责人表示,儿童处于大脑发育的关键期,其颈部也十分脆弱,外加重量和体积较小,在碰撞事故中面临的伤害危险远高于成人。一般推荐儿童座椅安装在后排中间,可以有效地避开气囊和左右气帘对儿童的冲击。国外的数据显示,在车速为每小时30公里时,正确使用儿童座椅可以让伤害率降低到70%以上,所以选择一款符合标准的儿童座椅并正确使用,意义重大。(北晨)



长安佳鑫千人团购会火热招募中

本报讯 6月1日,平顶山佳鑫长安4S店千人团购会招募定点巡展第一站在市工人文化宫东门进行(如上图),让广大市民以及“鑫”粉们近距离感受长安汽车的魅力。

6月1日至12日,平顶山佳鑫长安4S店千人团购会招募将定点在市区及叶县进

行巡展,让大家在家门口就能感受到长安佳鑫带来的不一样的车展。同时,提前报名购车的广大客户可参与6月13日长安佳鑫的千人团购活动,诚意金交200元抵500元,价格无下限。经销商表示,本次活动保证报名的市民享受到近期最大购车优惠。★ (燕亚男)

中瑞奥迪推出限量版抢购活动

本报讯 6月1日至7日,为庆祝六一儿童节并答谢所有关注平顶山中瑞奥迪的新老客户,平顶山中瑞奥迪4S店特推出“儿童节 特别的爱

给特别的你”活动,回馈广大奥迪用户。

6月1日至7日,该店推出限量版奥迪抢购活动:凡进店试驾的顾客可

获得观影票两张(每天前10名),尊享限量版《哆啦A梦:伴我同行》梦想大礼包!数量有限,先到先得。★

(燕亚男)

瑞格、瑞亿北京现代4S店举行篮球友谊赛

本报讯 5月27日下午,伴随着激情四射的啦啦操表演,一场以“勇于挑战、友谊第一、展现活力、追求梦想”为主题的篮球友谊赛在瑞亿北京现代4S店上演。

下午6点,随着裁判一声哨响,比赛开始,瑞格北京现代4S店代表队和瑞亿北京现代4S店代表队的球员开始进行了激烈的比拼。双方队员带球、运球、投篮等一系列动作潇洒、规范,引来围观员工阵阵喝彩(如右图)。双方比分一度接近,每个队员都积极跑位,时不时有精妙的传球、漂亮的配合和精彩的上篮。最终,瑞格北京现代4S店代表队赢得了本次友谊赛的胜利。

据瑞亿北京现代4S店相关负责人表示,这次篮球赛不仅丰富了员工



的业余生活,更增强了员工锻炼身体和团结合作的意识,让员工在紧张的

工作生活之余放松身心,感受到了集体的力量和温暖。★ (燕亚男)



东风日产威泰店举办DIY蛋糕亲子活动

本报讯 5月31日,为迎接六一儿童节,东风日产平顶山威泰专营店会员俱乐部携手1DO梦想城举办了一场别开生面的儿童节蛋糕DIY亲子活动。

到场的小朋友在专业糕点师傅的指导下现场动手参与蛋糕制作(如上图),并与父母一起分享亲手制作的蛋糕,增强了孩子与父母的互动。

据该店相关负责人表示,亲子活动不仅能够启发孩子的智慧,更加侧重考验家长带孩子的能力,让更多的人重视亲子之间的交流与互动,传递正能量。东风日产平顶山威泰店会员俱乐部秉承“东风日产、人车生活”的经营理念,为车主朋友创造与孩子互动的机会,提高孩子的动手能力。★ (燕亚男)

(燕亚男)



BUICK 心静 致远 志行千里

6月30日前凭此彩页进店维修保养可抵100元工时费!



河南威佳汽车贸易集团 HENAN WEI JIA AUTOMOTIVE TRADE GROUP

威佳别克周年盛典

感恩回馈,买别克享全年最低价

- 凡活动期间进店的客户即可参与进店抽奖活动,万元礼品等你来!
- 活动现场交300元可抵3000元用,还有机会参与万元抽奖活动!



活动时间:6月6日-8日
VIP热线:6160000



销售热线:0375-6160000 服务热线:0375-6103333

活动地址:新城区复兴路与菊香路交叉口威佳别克展厅



扫码有惊喜! 大奖等你拿!

